

SZÉCSÉNYI HIRLAP

SZÉPIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik minden pénteken.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
 Egész évre 8 korona — Fél évre 4 korona.
 Negyed évre 2 korona.
 Egyes szám ára 16 fillér.
 Előfizetések a kiadóhivatalhoz küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Rákóczi-út 565.

Kiadótutajdonos:
GLATTSTEIN ADOLF.

ELŐFIZETÉSI PÉNZEK.
 reklamációk és hirdetések a kiadóhivatalhoz
 intézendők.
 Nyilvántartási közlemények soronként 50 fillér.
 Hirdetések egyezség szerint.

A decemberi 250 millió.

(V. L.) Az áruforgalmi statisztika azzal a kérielhetetlen és lesújtó adattal szolgál, hogy mi a behozott iparcikkek után esztendőnként ezermillió koronával adózunk a külföldnek. A helyzettel ismerős nemzetgazdák azt is mondják, hogy ennek a külföldre özönlő pénznek egynegyed részét decemberben izzadja ki a magyar: 250 millióra tehető az az összeg, a melyet a magyar ipar és kereskedelem decemberben a karácsonyi és újévi ajándékok révén külföldi iparcikkekből forgalmaz.

250 millió korona! Micsoda hatalmas összeg ez! Polgári agy, alig tudja e horribilis mennyiséget elképzelni! Csak néhány összehasonlító példát: Aussenberg lovag hadügyminister a balkáni zavar előjátékként 68 millió korona póthitelt kért a deligációtól. Ebből kvóta szerint körülbelül 29 millió jut a magyarra. S micsoda felzudulás lett belőle! A tervezet két tudomány egyetlen összköltségét 7 millió kor.-ában állapították meg és micsoda nemzeti büszkeség tört ki belőlük, hogy a magyar kultúrának akkora szédítő alapzatok hozatalára képesek vagyunk. Van az országban egy félmillió tudóbetegünk, és nem tudunk számukra társadalmilag, a legtelkebb propagandával se éventént egy félmillió koronát gyűjteni gyógyító-

házakra. E példák után hogy kell sajognunk azon, hogy százmillió nagy külföldi iparcikkeért a külföldre, mely összeg ha itthon maradna, mily nagyon szolgálna a nemzeti vagyonosságát és jólétet.

Nem az fáj nekünk, hogy az élet kényelme és kifejlesztett fényűzése karácsony és újévi talán erélyen felüli áldozatokba kergeti a magyar középosztály, mert hisz a 250 millióból a legtöbbje őt terheli, — hanem az, hogy nem hazai ipartermék az, melyért a pénz kiömlik. Gondoljuk csak meg, hogy ha azok a gyárak, melyek a magyar fogyasztás számára külföldön dolgoznak, itt volnának nálunk, mennyi munkaalkalmat teremnének, mennyi munkásnak jobbtlétét szolgálnák s mennyi existencia jólétének alapját munkáinak. Eppenséggel nem volna a legnagyobb baj, hogy tökésegegy ország lévén, a külföldi tőke alapítana gyárakat. Hissen az elhelyezkedett tőke méltányos kamatnyereségét ki sajnálná? Azt sajnáljuk, hogy a gyáraképek nem a mi országunkban füstölögnek, és nem annyira azt, hogy a gyárosok külföldön szerzik a millióikat. Az elvesztett nemzeti vagyon leginkább abban van, hogy kiengedjük a munkaalkalmakat és ezermillió a külföld hatalmát, vagyonosságát, jólétét szolgálja.

De van-e az efféle sirámoknak valamelyes fogamatjuk? Bizony csak a hazafias

kötelességérzet készíti tollunkat ezekre a szavakra, a siker minden reménye nélkül kiabálunk bele a sötét éjszakába és a közeli virradást igazán nem várjuk. Ha a nemzeti fellendülés korában Kossuth Lajos lélegzavának nem volt sikere és Magyar Védőegylete olyan szépen a közöny sarába vészelt, mint az újabb kor tulipánmozgalma, akkor mit akarsz te örök ismeretlenségben maradó szürke újságíró a magad nemzeti panaszával, hogy ne éhetetlenkedjünk már tovább, pártoljuk a hazai iparterméket. Hogy nem lesz fogamatja, nagyon tudjuk! De ha csak egy-két ház karácsonyjára alá magyar iparterméket tudott szerezni ami egyszerű szavunk, — munkánk nem esett hiába, mert a magyar iparpártolási jelszó, ha lassu, de terjed és követőkre talál.

... Azért újságírotársaim! csak kiabáljunk bele a reménytelenség sötét éjszakájába. Hátha így hamarabb virrad!

Azon tisztelt előfizetőinket

— akik előfizetési díjaikkal hátralékban vannak, — tisztelettel kérjük, hogy a hátralékos előfizetési díj lapunk kiadóhivatalához megküldeni sziveskedjenek.

A „Szécsényi Hirlap” kiadóhivatala.

TÁRCZA.

Ó.

Haja aranyból.
 Szeme kék.
 Jóságos, derűl,
 Mint az ég.

Járása ringó,
 Ritmusok.
 Kéble pihegő,
 Gyöngy habok.

Az ajka égő,
 Szerelem.
 A karja, vágycott
 Nyughelyem.

Dereka sudár,
 Mint fenyő.
 Áldott álmoknak,
 Lelke Ó.

Tavaszi vágyak,
 Hajnalok,
 Elém hajlották,
 Rab vagyok.

Csókjáról szövöm,
 Álmaim.
 S a pusztá álmok,
 Csókja: kín.

Óh mért, óh mért, e
 Sorsszeszély?
 S szívünkbe félnék
 Szenvedély?

Lelkünkkel játszik,
 Sors harag.
 Titkos vágyunk, mért,
 Nem szabad?

Innocent.

Irtá: Kardos István.

(Folytatás és vége.)

Ilyen fiatal és fekete szemű. S én gyerek voltam, nagyobb mint te, de tudatlanabb. Szobrokat formált és én vele' voltam. Mindig — mindig:

Egyszer azt mondta, hogy kiszakít engem ebből a világból és egy este elvitt, elvitt messzire. Én nem tudtam védekezni, hatalma alatt álltam.

Aztán mindjobban elhidegült s ottha-

gyott... otthagytott... magamra... veled, mert akkor már te is megvoltál.

Nem vitt magával semmit... semmit... csak a szobrait. A szobrokat mind elvitte, egyet hagyott csak itt engem... a feleségét. Ement, a jó isten tudja, hova.

Elhallgatott az öreg asszony. Beesett szemibe nagy könnyecseppek szöktek és bele-nézett a kandalló vibráló lángjába, hosszan nézett, mintha ott lehegett volna az ura, a szobrász alakja, aki otthagya magára, meg a sok kis szobrocscska, melyeket mind elvitt tőle.

Innocent pedig nem ültette fel mimóza fejét, hanem mindjohban beleszorította az anyja kezei közé, melyek nagyon forrók voltak és reszeltek.

Aztán folytatta az öreg asszony, még csendesebb, még elhalóbb hangon.

— Azóta nem látam. Néha megjelenik alakja előttem s akkor megint szeretem, vadul szeretem s meg tudok bocsájtani neki szörnyű nagy vétkeért.

De ha jőzan pillanataim vannak, elátkozom azt az embert, aki megrontotta egész életemet, tönkretett mindenemet.

S elátkozom mindnyájukat, akik nem a nőt szeretik bennünk, akik nem belénk szerelmesek, hanem a természetlőt meg a te-

● ● HÍREK ● ●

A vidéki hírlapírás köréből. Tokay Lajos szerkesztőnek, a Felvidéki Magyar írók és Újságírók Szövetsége főtitkárának lapja, a Nógrádi és honi híradó, pár havi szünetelés után újból megjelenik.

Megyebizottsági tagválasztások folyó hó 18-ára irattak ki a megválasztandó 10 helyre. A szécsényi csoportban előnk lesz Ruzsinkó Antal és Bolgár Miklós. A főleki csoportban Valovich Ferencz és Szlovák István. Mákapatakon Kubinka István és Héger Lajos. Hugaragon Balás Barna és Szilágyi Mór. Patvarczon Hanzély Gyula és Schindler Dénes. Kékkőn dr. Sztranyavszky Sándor és Frenyó Gyula. Kosdon Huszár Elemér és Biczó Pál. Nagyorosziiban Baross József és Balogh Endre. Romhányban Prónay József és Kilián Ármín. Ecsegén dr. Csönka György és Jencs Zoltán.

Az arvpapárok kamatoztatását felemlik. A nógrádvármegyei pénzügyintézetek vezetői Nagy Mihály alispánnal oly értelmező megállapodásra jutottak, hogy a vármegyei közpénzek kamatoztatását felemlik. A jövő évben tehát az árvek pénze netto 5 százalékkal fog kamatozni, amennyiben ezt a megállapodást a törvényhatósági közgyűlés magáévá teszi.

Vármegyél alkalmazottak illetményrendezése. Nógrádvármegye törvényhatósági bizottsága szeptember 20-iki rendkívüli közgyűlésében foglalkozott az 1912. évi LVII. t. c. végrehajtásával, mely alkalommal egy iradalapozó állást szervezett és utasította az alispán, hogy ezen törvényt szellemének megfelelően a belső szervezeti szabályrendelet módosítása iránt legközelebbi közgyűlésüknek tegyen javaslatot. Azután kimondta, hogy Hanzély Márton árvaszéki elnököt, Baross Árpád főszolgabíró, Szerényi Ödön és Fekete Lajos szolgabírókat szolgálati pótlékban részesíti. Rákóczy István másodjegyzőt, Szakal Jár. főszolgabíró, dr. Hesman Károly és dr.

Buday-Plichta Barna árvaszéki elnököt pedig, valamint Balás Barnabás jár. főszolgabíró a VII. fizetési osztályba lépteti elő.

As „Apolló” mozi az „Ujvilág” szálloda jól fűtött nagytermében f. hó 8-án (délután fél 5 és este fél 9 órakor) igen érdekes és jól összeállított műsorszámait fogják szórakoztatni a közönséget, a mely — úgylátjuk — hétről-hétre tömegesebben látogatja a kitűnő előadásokat — E heli műsora, (mely 1500 méter, 2 óras) a következő: — 1. „Simpson alagút” term. felvétel, 2. „Az Ó képe” dráma, 3. „A válás meglepetései” gyönyörűen összeállított vígjáték 2 felvonásban, 4. „A szerelmes Sciéna varázsa” dráma.

Adóügyi utmutató. A beszercebányai kereskedelmi és iparkamara adóügyi utmutatót dolgoztatott ki kereskedők és iparosok részére, melyből már az 1. és 2. füzet megjelent. Az érdeklődők ingyen kaphatják meg a kamarától.

Tízmillió magyar. Vargha Gyula, a központi statisztikai hivatal igazgatója harminc év fejlődésért vette vizsgálat alá a megállapította, hogy a magyar birodalomban 1910-ben 10.050.000 volt a magyar anyanyelvűek száma, holott 1880-ban ez a szám csak 6.445.000-et tett ki. Ez 55.0%-os szaporodását jelenti a magyarságnak.

A malomok üzemredukciója. Budapesti tudósítónk jelenti, január elsejétől fogva a fővárosi malmok és a jelentősebb vidéki malmok csak heli négy napon át fognak őrlni. Az üzemredukció most már esztendőről-esztendőre rendszeresen visszatérő jelenség és malomiparunk súlyos helyzetét tükrözteti vissza. A nyomásító létesítmények, a fogyasztási viszonyok nem, elégtelenednek, de különösen a külföldi lisztüzlet teljes lehetősége megfosztja malmainkat annak lehetőségétől, hogy öröképességeiket teljesen kihasználják.

Talajunk termőerejének fokozása. Bár hazánk állatállományának értéke az utóbbi évtizedekben megnagyobbodott, hár a trágyatermelés fokozódott, mégis alig jut ma is hazánkban egy kat. hold földre több istálló-

trágya, mint a mennyi a 1870-es években jutott, mert azóta több mint 3 millió kat. hold rétet és legelőt törtünk fel, s az ugartartást 30 %-ról 10—12 %-ra szállítottuk le. Ellenben termelésünk minden téren fokozódott, s míg pl. az 1870-es években csak 16—18 millió mázsa búzát termeltünk, adig ma buza termelésünk 45—50 millióra emelkedett. Termelésünk nagy emelkedését jórészt talajunk helyesebb megmunkálásával, tökéletesebb gépek használatával, a vetőmag gondosabb megválasztásával érték el, s az által, hogy az országban ez időszert 20—24000 wagon műtrágyát használunk fel. Mai istállótrágya mennyiségünkkel, s a 20—24.000 wagon műtrágya felhasználásával azonban csak fél annyi tápláló anyagot juttatunk a talajba, mint a mennyit a növények önmélt elvonnak. S ha nem fektetünk ezentúl sem nagyobb súlyt talajunk trágyázására, úgy el fog következni nem is sokára az idő, a mikor a termés nem fokozódni, de csökkenni fog. A gazdának legfontosabb teendője legyen ugyan annyi vagy még több tápláló anyagot visszaadni talajának mint a mennyit a növények önmélt elvontak, mert csak így érhet el folyton nagyobbodó termést. E tekintetben különösen a vízben oldható foszorsav trágyákra kell nagy súlyt fektetni, mert a buza és egyéb kalászosok éppen foszorsavból voniak el legelőbbet a talajból, a mely foszorsav mint a mennyit a növények szükségének. Szuperfoszfátot kell tehát alkalmazni katastrális holdanként 150—200 kg.-ot úgy az őszi kalászosok, mint a tavaszi kalászosok alá, a mely utóbbiak alá most a tél folyamán, hőmentes időben kell azt kiszórni a már megszántott földre és be kell boronálni.

Szenbiány. A „Magyar Kereskedők Lapja” közli velünk, hogy a szénpiacon a kínálat nem tud a kereslettel lépést tartani és ha még nincs érezhető szenbiány, az csak annak tudható be, hogy a nyár folyamán nagy készletek gyűltek össze és bár a hűvösebb időjárás korai beálltával a fűtőszeton az idén korábban kezdődött meg, igazi hideg, amely a normális fűtőszeton fogyasztását fokozná,

remtéstől nekünk adott bajok művészi szépségébe, mert ezek sohase tudják értékelni a mi lelkünket.

Elálkozom mindnyájukat.

Az öreg asszony már nem sirt, haragos volt. Arra gondolt, hogy az ő lányát is így fogják elhagyni ezek a becsületlenek.

Ezért nem akarom én Innocent, hogy téged elvigyen ez a férfi.

... Aki éppen olyan, mint az anyém volt.

Ugye nem hagysz el engem? —

Az öregasszony nem szólt többet. A lány pedig fölemelte fejét és dacosan mondta.

Elhagyom.

Waldeck pedig ezen az estén nem tudott elaludni.

A lány képe nem hagyta nyugodni. Folyton ott settenkedett előtte, bárhová nézett is. S mikor arra gondolt, hogy miből fogja eltartani a lányt, valaki a szobába jött.

Egy talpig fekete alak. Gúnyos arcú és nyugodt hangú.

Dr. Lelkiismeret vagyok — mutatkozott be — hívott, ejöttem. —

Waldeckot meglepte az ismeretlen látogató nyugodt, fölényes előkelő megjelenése.

— Nem ismerem uraságodat, nem is hívtam.

A jövevény leült. — Dehogynem hívott. Mikor arra gondolt, hogyha el fogja a lányt venni, miből is élnek majd: engem hívott. Ne is szóljon barátom többet, majd én beszélek. Ön ma már nem ért semmihez, tehát nem vehet magához társat. —

— Fessen tudok — szólt Waldeck félő hangon.

— Nem tud s a lány így nem lesz magáé soha. Értsen meg, soha. —

S mint az árny eltűnt az idegen, sokok gondolatot hagyva Waldeck fejében.

Másnap reggel aztán, a hideg téli napon, megint kiült a dérvete harackfa alá, festeni akart, folytatni az álmos hegyi tájat.

És nem tudott. Egyetlen jó vonást se tett, nem volt képes.

S a hegyek ránevettek a kinlódo festőre, akinek az ecsetjei régi vonását valami nagy-nagy szerelem teljesen elrontotta.

Bement a szobájába . . . egy levelet írt és elment örökre . . . búcsúszó nélkül, más modellt keres.

Nem mert küzdeni . . . és a Dr. lelkiismeret csodás hideg alakja folyton a szemé előtt járt.

Az öregasszony meg a lánya várták-várták, sokáig . . . de nem jött.

Egy hétre rá, este, Innocent megint ott állt a kandalló mellett — hozta az anyja a levelet. Elolvasták.

Innocent néma maradt.

Belébámult a kandalló lángoló tűzébe, aztán az öregasszony ölébe hajtotta fejét.

Nem sirt . . . elaludt csendesen.

Mire fölébredt, a tűz már egészen elhamvadt, csak a hamuja maradt meg . . .



**A legszebb, Karácsonyi- és Újévi képes-levelező-lapok kaphatók :
Glattstein Adolf papirkereskedésében — Szécsényben.**



még nem volt. Ha azonban az erősebb hideg csak némileg is tartós lesz, okvetlenül részünk lesz szénhiányban. A szakmában állandó panasz tárgya a szinte már elviselhetetlenné vált a waggonhiány mellett, amely a forgalmat időnként egészen megakasztja, a Máv. teljesítőképességének abszolút csődje. Ha a bánya nagynehezen már negyedannyi vasutit kocsit meg tud kapni, mint a mennyire szüksége van, a szállítmányok időtlen időig maradnak uton és néha egy hétig is eltart, a míg a Rákos rendező pályaudvarról egy-egy waggont a nyugati, vagy a jászvárosi pályaudvarra beállítanak. Kocsiban már most érezhető a hiány, a gázművek termelése messze elmarad a szükséglet mögött.

Drágul a zadr. Fővárosi tudósítónk jelenti, hogy a dísznózsír és szalonna ára az utolsó időben rohamosan emelkedik. A szalárdabb irányzat, mely már a múlt héten a hét közepe felé került felszínre, e héten is változatlanul fenáll, sőt erősödött, minthogy a kereslet élénkebb volt amivel szemben az előállítás csökkent. A teljes üzemű nagyvágás ideje ugyanis még nem érkezett el, mert a kedvezőtlen, enyhe és gyakran esős időjárás folytán a szalámigyárak még nem dolgoznak teljes üzemmel és mivel ilyen formán hűsben gyenge a kereslet, az előállítást maguk a hentesek a lehetőségig mérsékelik. — Ennek következtében a sertésfelhajtás is megcsappant.

CSARNOK.

Si-sport.

Irtó: Barcza Ferenc.

A cultur embert nem csak ruháról lehet megismerni. Nem csak a sokoldalú képzettség, ismeret, tudás a nagy elválasztója a maradiótól, hanem a sportokban való jártassága is egyik oly tulajdonsága, mely messze és felül állónak teszi meg őket elmaradt kor-

társaitól. Igen felállónak és pedig azért, mert az a kortárs mely csak korlátozott látókörrel él közöttünk hasonló ama középkori félelemhez ki nem értett a lovagi tornához, nam értett vadúzéshez és efféle testet edző élvezetekhez. Nyápisz vékony karjaival, lábával, izomtalan testével falujából, városából soha életében kinem mozdult. Félelme ez tisztelt olvasó, mert már magában a sprolokat ismerni, vagy csak-egyes ágait ismerni, oly tudás, mely nélkül modern ember elnem képzelhető. Azt gyakorolni, üzni pedig oly élvezet, mely oly tiszta és jólékony mint a művészetekért való rajongás. Aki pedig ma a művészeteknek nem baráta, aki annak élete háztartásában helyet és előkelő helyet nem szorít az szerintem nem hogy nem kultúrlélek, de nem lélek. Mert a művészet tanít meg látni, gondolkodni. És együtvéve pedig bele és vissza visz a természetbe.

Hogy most már melyik sport ágat kultiváljuk, ha azt akarjuk, hogy oda kerülhesünk a művelt nyugati ember színvonalához, s hozzá, melléje, elkell döntenünk és pedig nem a divat szeszélye és tudatlan tevékenyek ítélete szerint, hanem mennünk kell azok után akik nálunk kiválónak, kik hivataluk bennünket vezetni. És ezek ama kiváló férfiak, kiket mi nem ismerünk, kiknek mi nevét talán még nem is hallottuk.

Az angol futballsport, vagy tennisz az egész világ szakitott magának pályákat. A görög sport ágak 2 ezer év után is csak úgy virágoznak és még jobban, mint hajdan. Az egyéniségek szerint váltakozik a sportok között is a választás. S eddig, ha tél beköszöntött vagy elbujtunk meleg és dohos szagu szobánkba, vagy a rokokó világba kitalált jégpályákon csuszálunk fel és alá. Honnét melegített szobáinkba bujnak vissza és bujnak vissza félve az egészségtől, a sportolók. Sportolók kik félnek az egészségtől? Nem nevelés ez! De jöttek az ujítottok és behozták azt mit nem egy találtak ki, hanem amit segéd és kisegítő eszközül használtak az északi és magashegyi népek a hosszú fatalpokat és gyors szánt.

Már vannak edzett emberek ma is és

vannak bátrak és szenvedélyesen bátrak és gyorseszűek kik nem félnek az egészségtől, mert valóban azok és gyönyörűség neki a küzdelem és behatolni a természet isteni téli rejtekébe és szeretik ezt a magaszos szentegyházat ünnepi hangulatában, nem félnek hatalmas csendjétől. És ezek tisztelt olvasó, a sietők. Ez nem raffinált találmány és nem hivalkodó mesterséges valami, hanem sok századokon fejlődött és úgy lett sporttá, hogy a culturember felismerte jelentőségét és élvezetének szolgáltatása vette.

Ma mikor a küzdelem idegrontóbb mint valaha, mint tegnap, ma már ellenállásra csak az képes ki fejlődött izmos ellenálló szervezettel bír. Ma már nincsenek viadalok lóháton nincsenek elkeseredett harrok, tusák csata mezőkön (kivéve Tripoliszt szerk.) az életért pedig ma sem kissebb a küzdelem. Kell tehát, hogy valami nevelje erősítse az embert erre a harcra. És ez a valami a sport és az a sport mely szabad, helyhez köve nincs és nem tákolt találmány.

A si-sportot mink a norvégektől vettük át. Tetemesen nem hozzánk jött először, hanem sok kacskaringós vonalakon, utakon tért rá ami ösvényeinkre.

A primitív gondolkodásnak nem kis jellemző vonása az, ha egy ur vagy paraszt, asszony, vagy gavallér mosolyogva és kicsinyelve azt kérdi egy ily hosszú fatalpokat vivő csudabogártól, exentrikustól, hogy hát-ha a hegyre kell menni mit csinál, hogy tud felvergődni? Szegények ha tudnák, mennyire nevelésesegek épen ők. Ha tudnák, hogy a si-sport tökéletesen minden sportnál és szebb mint valamennyi együtvéve. Svajcban és másutt széhh világokhant a sportok-sportjának, a sportokkirályonjének hívják. Csak egy kis érdekfűdést kell tanusitanunk, nálunk ügyesebbek iránt és ezáltal magunk iránt is. Majd akkor ha ítéletünk tárgyilagossá lesz önmagunk iránt, akkor látni fogjuk, hogy vannak dolgok amik bennünket tökéletesekké tesznek életünket sokkal rendszeresebben rendezzük be az életünket, és ezáltal ha sportolunk egészségesek leszünk és boldogok. És igazán boldogok.

Az pedig bizonyos, hogy nincs egy sport sem mely oly hálorágot adna, illetve követelne, oly gyors észjárás-feltekerczre illetve adna, mint a si-sport üzése. És az élvezet, oly szép és gyarló ember feletti, olvasóim higgyék el. S ha megtanulnának ezekkel a falécekkel banni, igazat adnának nekem.

Előadói rend.

A „Szécsényi Iparos és Kereskedő Ifjak Önképző Köre” által meghonosított előadások sorrendje:

	Decz.	Jan.	Febr.	Márc.
1. Pintér Sándor	5-12	23	13	
2. Kálmán Sándor		9-16	27	6
3. Essösy Béla dr.		30	20	
4. Schövszky Béla dr.	19	9		13
5. Gutfreund Emil dr.		9	27	6
6. Seidner Mór dr.		2-9	27	20
7. Konrád Ödön	19	2	13	
8. Hórpáczky Jenő dr.	19	23	6	
9. Huszágh Gyula dr.	12	16	20	
10. Vályi László	12	2	6	20
11. Molnár Sándor	5	2-16	13	20
12. Barcza Ferencz		23-30	6-20	13-20

Szécsény, 1912. nov. 29.

PINTÉR SÁNDOR, s. k.
Dr. ESSÖSY BÉLA, s. k.
BARCZA FERENCZ, s. k.

A fővárosi összes napi-és heti-lapok kaphatók: Glattstein Adolf papírüzletében, Szécsény.

Szerkesztésért felelős a kiadó.

653-1912. végrh. sz.

Arveresi hirdetés.

Alulírott hírsági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közbírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1912. évi 7620. számú végzése következtében Dr. Gutfreund Emil szécsényi ügyvéd által képviselt Balli Anna javára 124 kor. s jár. erejéig 1912. évi aug. hó 11-én fogantatott kielégítési végrehajtás úján felülfo-

lalt és 700 koronára becsült következő ingóság u. m. — 2 ló nyilvános árverésen eladtnak

Mely árverésnek a szécsenyi kir. járásbíróság 1912. évi V. 3765 számú végzése folytán 124 kor. tőkekövetelés, ennek 1912. évi március hó 30. napjától járó 6 százalék kamatai, és eddig összesen 36 kor. 01 f.-ben bíróság már megállapított költségek és 4 kor. 40 fill. 2 árverés kiíróási díj erejéig Nógrádmegyében leendő megtartására — 1912. évi december hó 14-ik napjának délutáni 2 órája határidőül kitzik és ahhoz a venni szándé-

kozók ezennel oly. megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felúlfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltilik.

Szécsény, 1912. évi november hó 27-én.

Nagy, kir. hir. végrehajtó.

Huszár Mihály

nógrádmegye legnagyobb ruha-festő-, vegytisztító- és gőzmosó intézete.

LOSONCZ, Koszut Lajos-utca 10. sz.



Vidéki megbízások pontosan eszközöltetnek.

Gyász esetben ruhák 48 óra alatt festetnek feketére.

Elsőrendű munka, gyors- és pontos kiszolgálás.

SCHLESINGER A. FIA

FINOM ÜRI-SZABÓSÁGA — ÜRI- ÉS NŐI-DIVATÁRU NAGYKERESKEDÉSE ÉS TEMETKEZÉSI VÁLLALATA.

SZÉCSÉNY, (Nógrádmegye.)



Dús választéku raktárt tart

ércz- és fakoporsókból, gyászkoszorúkból

és az összes temetkezési cikkekből.

Hirdetések jutányos áron közöltetnek e hírlapban.

Értesítés!

Van szerencsém t. értesíteni Szécsény és vidéke gazdaközönségét, hogy

**Szécsényben, a Tugár-város részen
ujjonnan épült sajtgyáramban**

kisebb-nagyobb mennyiségű tej a legmagasabb napi áron mindenkor megvételik.

Tisztelettel

Strausz Antal,

sajtgyár-tulajdonos.

Izléses, szép munkáért



többszörösen kitüntetve.

ULIP ISTVÁN

elővirág terme

LOSONCZ, Rákóczi-út. Telefon 123.



Megrendelések: elővirágokban
Glattstein Adolfnál, Szécsényben
24 órán belül szállítatnak,

GLATTSTEIN ADOLF

könyvnyomdaja, könyv- és papirkereskedése.

M. kir. dohány- és szivararuda.

RÁKÓCZI-ÚT 565. SZÁM.

SZÉCSÉNY.

RÁKÓCZI-ÚT 565. SZÁM.

Készít minden a könyvnyomdászati szakmába vágó munkákat modern- és szakszerű kivitelben, jutányos áruk mellett.

Feltűnő ujdonság!
képeslevelező-lapokból és levél-papirokból. Üzleti könyvek- és irodai cikkekből nagyválaszték.